



Сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии возложения цветов к Могиле Неизвестного Солдата



Сегодня, 3 декабря 2019 года, в День Неизвестного Солдата сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области вместе с представителями власти, силовых структур, общественных организаций, ветеранами, школьниками и жителями города возложили цветы к Могиле Неизвестного Солдата на мемориале Героям Фронта и Тыла, почтив память российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за её пределами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Изображения



03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1416054>